Külföldi részképzésre vonatkozó Campus Mundi pályázati felhívás 2019/2020

Ezúton szeretnénk tájékoztatni egy olyan hallgatói pályázati lehetőségről, mely Stipendium Hungaricum országokban megvalósítható részképzésre, magyar hallgatóknak szól – így a Stipendium Hungaricum országok vonatkozásában a fogadás mellett küldeni is tudnak hallgatókat, ezzel esetlegesen intézményközi kapcsolatokat is építve.

[bookmark: _GoBack]Tájékoztatjuk, hogy a Tempus Közalapítvány Campus Mundi ösztöndíjra vonatkozó pályázatot hirdet felsőoktatási hallgatók számára, államközi egyezmények keretében megvalósuló külföldi részképzésre, a 2019/20-as tanévre, Stipendium Hungaricum országokba. A pályázók itthoni tanulmányaikhoz szorosan kötődő, alap-, mester- vagy doktori képzésre vonatkozó részképzéseken vehetnek részt az ösztöndíjjal, továbbá kifejezetten szakdolgozat vagy disszertáció megírásához szükséges kutatómunkára is igényelhető támogatás. Ez a lehetőség a nem államközi egyezményeken alapuló külföldi részképzésre, szakmai gyakorlatra, illetve rövid tanulmányútra vonatkozó pályázati típusok mellett a negyedik típusú Campus Mundi hallgatói pályázati lehetőség.

A pályázati határidő: 2019. február 17. (de Izrael, Egyiptom, Kína esetén előrehozott határidő érvényesül). A hallgatóknak online rendszerünkbe (a www.scholarship.hu oldalon keresztül, azon belül a Campus Mundi SH pályázatok sort kiválasztva) kell feltölteniük pályázati anyagukat.

A részképzés megvalósításához elnyerhető kiegészítő ösztöndíj összege 350 000 Ft/hó. Az ösztöndíjasok ezen felül útiköltség támogatásban részesülnek. Az ösztöndíjasoknak a pályázott tevékenység megvalósításakor (azaz az ösztöndíjas időszak teljes időtartama alatt) a küldő magyarországi felsőoktatási intézményben aktív hallgatói jogviszonnyal kell rendelkezniük (doktorjelölteknél nem feltétel).

A pályázati felhívás és két melléklete honlapunkról elérhető: http://tpf.hu/palyazatok/5079/campus-mundi-osztondij-allamkozi-egyezmenyek-kereteben-megvalosulo-reszkepzesre.

Mivel ez az ösztöndíjtípus államközi egyezményeken alapul, pályázni kizárólag az 1. sz. mellékletben megjelölt tevékenységekre és célországokba lehet, melyek a pályázati felhívás megjelenésekor a következőek: Albán Köztársaság, Algériai Népi Demokratikus Köztársaság, Belarusz Köztársaság, Egyiptomi Arab Köztársaság, Georgia (Grúzia), Indiai Köztársaság, Indonéz Köztársaság, Iráni Iszlám Köztársaság, Izrael Állam, Jordán Hásimita Királyság, Kenyai Köztársaság, Kínai Népköztársaság, Kuvaiti Állam, Libanoni Köztársaság, Macedón Köztársaság, Marokkói Királyság, Mongólia, Oroszországi Föderáció, Pakisztáni Iszlám Köztársaság, Palesztin Autonómia, Thaiföldi Királyság, Tunéziai Köztársaság, Türkmén Köztársaság, Ukrajna, Üzbég Köztársaság és Vietnami Szocialista Köztársaság. Figyelem, egyes országok esetén feltételes a meghirdetés.

Kérdés esetén kérjük, forduljanak hozzánk bizalommal: az adott célországért felelős kollégák elérhetőségét honlapunkon (http://tpf.hu/538/munkatarsak), illetve a felhívás 1. sz. mellékletében találják.

Köszönettel,
Study in Hungary egység
Tempus Közalapítvány
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