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Lovak jóllétének objektív megítélése és optimalizálásának egészségprevenciós jelentősége ( koncentrálva a pozitív állatjóléti szempontokra)

	
Objective Assessment of Equine Welfare and health prevention significance if its optimization. (focus on  postive wefare viewpoints)

	
	A téma rövid összefoglalása:
A lótartás társadalmi megítélése folyamatosan változik és ezzel a lógyógyászat
 szerepe, a vele szemben támasztott elvárások is. Egyre inkább kitüntetett társ,  mint haszon állat szerepben lévő lovaknak kiemelkedő gazdasági és népegészségügyi jelentősége van, mind mentális mind fizikális értelemben. Egyre fontosabb ezen állatok eszmei értékének védelme és hasznos életidejének meghosszabbítása.  
Feltételezésünk szerint a lovak alapvető szükségleteikben részben vagy egészben korlátozottak ( Anatómiai alapok: szabad egyéni mozgásigényükben, Etológiai alapok: szociális kapcsolódási lehetőségeikben, Dietetikai alapok: takarmányfelvétel ideje, formája, mértéke), így a következményes betegségek előfordulásának esélye nagymértékben megnő bizonyos tartáskörülmények esetén. Esetleges szocializációs betegségeik folyamatos gyógykezelése, amelyek tartáskörülmény változtatással vagy tulajdonosi edukációval kezelhetőek lennének, etikai kérdéseket vetnek fel. 
Célunk egy objektív, megoldás fókuszú vizsgálómódszer kialakítása a stressz és következményeinek mérésére lovakban. Ez lehetővé teszi a különböző tartáskörülményben élő állatok jóllétének vizsgálatát, illetve a javuló állatjólléti állapot egészségprevenciós hatásának mérését. A vizsgálatokban elsősorban korábban már alkalmazott pszichoneurendokrinológiai változókat kívánunk használni (szívritmus változékonyság ill. kortizol koncentráció mérése, etológiai változókat, mint viselkedési reakciók feljegyzése, az ember-állat kapcsolat megítélése, arc grimasz skála, pihenési periódusok mérése és pozitív állatjóléti szempontokat), kiegészítve az állatok betegség anamnésisével.  Mivel az ezekkel kapcsolatos korábbi vizsgálatok eredményei ellentmondásosak, vizsgálatunkban arra is választ szeretnénk kapni, hogy ezek a módszerek valóban mekkora klinikai validitással rendelkeznek, és alkalmazásuk esetén milyen módszertani buktatók elkerülésére kell odafigyelni.
A szakirodalom alapján az állat asszisztált terápiában (AAT) részt vevő állatok stresszként élhetik meg a terápiás napokat (Haubenhofer et al, 2006).
 Kiemelten szeretnénk a ló, mint fontos terápiás jelentőségű faj stressz reakcióját, rezilienciáját vizsgálni segítő helyzetekben, mely később alapja lehet annak, hogy mely állat bevonása kecsegtet nagyobb terápiás haszonnal. Az AAT-ban való állati viselkedés elemeinek jobb megértése segíthet a terápiás állatok kiválasztásában, tréningjében és a terápia hatékonyságának növelésében. A téma kidolgozásában témabizottsági tagként a terveink szerint részt vesz Prof. Dr. Purebl György (PhD, pszichiáter, intézetigazgató, Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézet) és Kardos Edina (klinikai szakpszichológus, lovas pszichoterapeuta, a Kapcsolat Lovasterápiás Központ Kutatócsoportjának vezetője).
	Short smmary of the topic: 
The social perception of horse keeping is changing and so is the role of equine medicine and the expectations placed on it. Horses, which are increasingly privileged companions as beneficial animals, are of outstanding economic and public health significance, both mentally and physically. It is increasingly important to protect the ideological value of these animals and extend their useful lives. 
We hypothesize that horses are partially or completely limited in their basic needs (Anatomical bases: their need for free individual movement, Ethological bases: in their social connection, Dietary bases: Time, form, extent of feed intake), so the chances of consequent diseases increase greatly in certain housing conditions. Continuous treatment of their potential socialization illnesses, which could be treated with a change in housing conditions or ownership education, raises ethical issues
Our goal is to develop an objective solution-focused optimization test method for measuring stress and its consequences in horses, which allows the study of the welfare of animals living in different housing conditions and their health prevention effect by optimizing it. In the studies, we intend to use previously used methods (measurement of heart rate variability and cortisol concentration, recording of behavioral reactions, assessment of the human-animal relationship, facial grimace scale, measurement of rest periods, positive animal welfare aspects), supplemented with a history of animal disease. As the results of previous studies on these are contradictory, we also want to find out in our study how much clinical validity these methods really have and what methodological pitfalls need to be avoided when using them.
According to the literature, animals participating in animal-assisted therapy (AAT) can experience therapeutic days as stress (Haubenhofer et al, 2006). We would like to study the stress response and resilience of the horse as an important species of therapeutic importance in helping situations, which may later be the basis for which animal's involvement promises greater therapeutic benefits. A better understanding of the elements of animal behavior in AAT can help in the selection and training of therapeutic animals and increase the effectiveness of therapy. Prof. Dr. György Purebl  (PhD, psychiatrist, director, Institute of Behavioral Sciences, Semmelweis University) and Edina Kardos, head of the Research Group of the Contact Equine Therapy Center, are planned to participate in the elaboration of the topic as members of the topic committee (clinical psychologist, equestrian psychoterapist). 





	KIEGÉ-SZÍTENI
	Elvárások: 
állatorvosi diploma
a témában (állatjóllét, stressz mérés) való jártasság 
klinikai gyakorlati tapasztalat lovakkal
	Requirements:
diploma in veterinary medicine
skills and routine in the field of the topic (animal wellbeing, stress measurements)
clinical practical skills with horses

	MEGVÁLASZOLNI
	A meghirdetett téma finanszírozására rendelkezésre álló, már elnyert forrás:
	tanszéki források, tervezett későbbi pályázatok (pl. OTKA)

	
	A téma meghirdetőjének az elmúlt 5 évben megjelent, a meghirdetni kívánt témával összefüggő 3 publikációja; MTMT azonosítója:

	Jurkovich Viktor
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	Korbacska-Kutasi Orsolya
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Monitoring the circadian rhythm of serum and salivary cortisol concentrations in the horse. Domest. Anim. Endocrinol. 45, 38-42. , 5 p. (2013)
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