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2024. évi
A gyermek(ek) után járó pótszabadság igénybevételéről
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Kérem, hogy szabadságom megállapításánál az alábbi 16 éven aluli gyermeke(i)m után járó pótszabadságot szíveskedjenek figyelembe venni.
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[bookmark: Szöveg10]Nyilatkozom, hogy gyermekeim közül      		 nevű az Mt. 118.§. (2) bekezdés alapján fogyatékosnak minősül.
Büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy felsorolt gyermeke(i)met saját háztartásomban nevelem. A változásokat (pl. a gyermek háztartásból kikerül) 8 napon belül bejelentem.
Kijelentem, hogy szülői felügyeleti jogomat bíróság nem szünetelteti, nem szüntette meg. Tudomásul veszem, hogy a jogalap nélkül igénybevett pótszabadság alapján kifizetett munkabért vissza kell téríteni.
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	Munkavállaló aláírása

*: Megjegyzés: A Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 118.§ (1) bekezdése szerint a munkavállalónak, évenként a tizenhat évesnél fiatalabb
a) egy gyermeke után kettő,
b) két gyermeke után négy,
c) kettőnél több gyermeke után összesen hét munkanap pótszabadság jár. 
(2) Az (1) bekezdés szerinti pótszabadság fogyatékos gyermekenként két munkanappal nő, ha a munkavállaló gyermeke fogyatékos.
(3) A pótszabadságra való jogosultság szempontjából a gyermeket először a születésének évében, utoljára pedig abban az évben kell figyelembe venni, amelyben a tizenhatodik életévét betölti.
294. § (1) E törvény alkalmazásában
c) gyermek: a családok támogatásáról szóló törvény szerint saját háztartásban nevelt vagy gondozott gyermek, ideértve, ha a különélő szülők a közös szülői felügyelet gyakorlásakor a gyermeket saját háztartásukban egymást felváltva, azonos időtartamban nevelik, gondozzák,
h) fogyatékos gyermek: az a gyermek, akire tekintettel a családok támogatásáról szóló törvény szerinti magasabb összegű családi pótlék került megállapításra.
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