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	Haszonállatokban megbetegedést okozó baktériumtörzsek antimikrobiális rezisztenciagén és virulenciafaktor hordozásának vizsgálata.
	Examination of antimicrobial resistance and virulence genes of pathogenic bacteria isolated from production animals.

	
	A kiterjedt-spektrumú ß-laktamázok (ESBL) számos baktériumfajban megtalálható enzimek, amelyek rezisztenciát biztosítanak számukra a ß-laktám antibiotikumok többségével szemben. A humán gyógyászatban ez jelentősen korlátozza a súlyos fertőzések gyógykezelésére alkalmas hatóanyagok körét. Az ESBL-termelő organizmusok általában egyéb antibiotikum rezisztenciát kódoló géneket is hordoznak, ami ilyen fertőzések esetében tovább korlátozza a terápiás lehetőségeket. Fennáll a veszély, hogy a gazdasági haszonállatokban szelektálódott, pl. ESBL termelő E. coli törzsek az élelmiszerláncba kerülve adott esetben nehezen gyógykezelhető fertőzéseket okoznak emberben. E veszély csökkentése érdekében kiemelt fontosságú többek között az ESBL hordozó baktériumtörzsek élelmiszertermelő állatokban való előfordulásának folyamatos monitorozása. Utóbbi célra az E. coli törzsek ideálisnak tekinthetők, mivel széles körben előfordulnak a környezetben, a gazdasági haszonállatokban és emberekben egyaránt, illetve adott esetben állatokban és emberben egyaránt megbetegedést képesek okozni. A vágóhídon gyűjtött E. coli törzsek ilyen irányú monitorozása az érvényes EU előírások alapján folyamatosan zajlik, a klinikai megbetegedéseket okozó E. coli törzsek rezisztenciagén hordozásával kapcsolatban azonban viszonylag kevés hazai adat áll rendelkezésre. Szintén kevés adat áll rendelkezésünkre arról, hogy milyen összefüggés van általában az egyes baktériumtörzsek rezisztenciagén-hordozása és megbetegítő képessége között különböző életkorú gazdasági haszonállatokban. A patogén baktériumtörzsek genetikai jellemzőinek vizsgálatára ma már rendelkezésre állnak korszerű és költség-hatékony molekuláris biológiai eljárások (pl. teljes genom szekvenálás) és biostatisztikai módszerek, a tervezett vizsgálatokat ezek igénybevételével kívánjuk megvalósítani. 
	Extended-spectrum ß-lactamases (ESBLs) are enzymes found in many bacterial species, conferring resistance to most ß-lactam antibiotics. In human medicine, this significantly limits the range of agents that can be used to treat serious infections. ESBL-producing organisms usually also carry genes encoding resistance to other antimicrobials, which further limits the therapeutic options for such infections. There is a risk that strains of E. coli selected in farm animals, e.g. ESBL-producing strains, could enter the food chain and cause potentially difficult-to-treat infections in humans. In order to reduce this risk, continuous monitoring of the prevalence of ESBL-carrying bacterial strains in food producing animals is of high priority. For this purpose, E. coli strains are considered ideal as they are widely distributed in the environment, in farm animals and humans, and can cause disease in both animals and humans. Such monitoring of E. coli strains collected at slaughterhouses is ongoing under current EU regulations, but relatively little national data is available on the resistance of E. coli strains causing clinical disease. There are also few data on the general relationship between the resistance gene carriage and pathogenicity of bacterial strains in farmed animals of different ages. Modern and cost-effective molecular biological methods (e.g. whole genome sequencing) and biostatistical methods are now available for the investigation of the genetic characteristics of pathogenic bacterial strains, and we intend to use these in the planned studies.
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DVM degree.

Specialist diploma in swine health management.

At least 2 years of working experience in a veterinary diagnostic laboratory.
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