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	A téma rövid összefoglalása:
Az antimikrobás gyógyszerekre rezisztens bakteriális kórokozók okozta megbetegedések nagy kockázatot jelentenek az állatállományok mellett az emberekre is. Jelen munka célja a fenntartható mezőgazdaság elősegítése az antibiotikum rezisztencia kialakulásának megelőzésén, valamint terjedésének csökkentésén keresztül, amit a tejelő tehenek ellést követően kialakuló méhgyulladásának megelőzésére és kezelésére alkalmas antibiotikum-mentes probiotikus termék kidolgozásával kívánunk elérni. A munka során azt az irodalmi adatokra alapozott feltevést kívánjuk igazolni, hogy az intravaginálisan alkalmazott probiotikus vagy szimbiotikus készítmény hozzájárul a tejelő tehenek egészséges hüvely mikrobiotájának kialakításához, ezáltal növelve a vemhesülési arányt, illetve csökkentve az ellést követően fellépő méhgyulladás kialakulásának kockázatát. Ennek következményeképp csökkenteni lehet a tartás során alkalmazott antibiotikumos kezelések gyakoriságát, tehát csökken az antimikrobás gyógyszerfelhasználás, ezáltal csökken az antibakteriális gyógyszerekkel szembeni rezisztencia kialakulásának kockázata. A PhD munka során egy újonnan kifejlesztett mikrobiális eredetű probiotikus állatgyógyászati gyógyhatású készítményt tesztelünk. A készítmény élő probiotikus törzseken kívül elölt tejsav baktérium eredetű preparátumot, valamint prebiotikus összetevő(ke)t tartalmaz. A készítmény elősegíti a méhgyulladást kialakító fertőző patogén mikroorganizmusok leküzdését, csökkenti a gyulladásos folyamatokat és az egyéb méhgyulladást kísérő káros tüneteket. Megelőző alkalmazása esetében segít meggátolni a patogén törzsek kolonizációját a méh-hüvely traktusban, hozzájárul a vemhesülési arány növekedéséhez.

	Angolul:
Diseases caused by bacterial pathogens resistant to antimicrobials pose a high risk not only to livestock but also to humans. The aim of the present work is to promote sustainable agriculture by preventing the development of antibiotic resistance and reducing its spread by developing an antibiotic-free probiotic product for the prevention and treatment of uterine inflammation in dairy cows after calving. In the course of our work, we want to prove the hypothesis based on the literature that the probiotic or symbiotic preparation administered intravaginally contributes to the formation of a healthy vaginal microbiota in dairy cows, thereby increasing the pregnancy rate and reducing the risk of postpartum uterine inflammation. As a consequence, the frequency of antibiotic treatments used during housing can be reduced, thus reducing the use of antimicrobial drugs, thereby reducing the risk of developing resistance to antibacterial drugs. During the PhD work, we test a newly developed probiotic veterinary medicinal product of microbial origin. In addition to live probiotic strains, the composition contains a bacterial preparation of killed lactic acid and a prebiotic ingredients. The product helps to control infectious pathogenic microorganisms that cause uterine inflammation, reduces inflammatory processes and other harmful symptoms associated with uterine inflammation. When used prophylactically, it helps prevent the colonization of pathogenic strains in the uterine-vaginal tract and contributes to an increase in the rate of pregnancy.
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	A meghirdetett téma finanszírozására rendelkezésre álló, már elnyert forrás:
	2020-1.1.2-PIACI-KFI-2020-00002 sz. elnyert pályázat

	
	A téma meghirdetőjének az elmúlt 5 évben megjelent, a meghirdetni kívánt témával összefüggő 3 publikációja; Oktató MTMT azonosítója:
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