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	Cím: Angol telivér versenylovak elülső csüdízületeinek összehasonlító képalkotó vizsgálata: egy longitudinális tanulmány
	Cím angolul: Comparative imaging of the front fetlocks of Thoroughbred racehorses: a longitudinal study

	
	A téma rövid összefoglalása:
A stressz eredetű csüdízületi elváltozások gyakoriak versenylovakban. Ezek a sérülések sántaságot okoznak és sportpályafutást befejezését eredményező vagy katasztrofális sérüléssé súlyosbodhatnak. Ennek ellenére az adaptív vagy patológiás csontos elváltozások elkülönítésére korlátozott lehetőségünk van. 
Kutatásunkban a világon elsőként végezzük el tréningben levő angol telivérek elülső csüdízületeinek longitudinális összehasonlító képalkotó vizsgálatát. A telivéreket 1 éves koruktól kezdve 2,5 év alatt összesen 5 alkalommal vizsgáljuk. Minden egyes alkalom magában foglalja a fizikális és sántaságvizsgálatot, valamint az elülső csüdtájékok röntgen, MRI és CT vizsgálatát. 
Kutatásunk fő kérdései, hogy MRI és CT segítségével különbséget tudunk-e tenni a versenylovak csüdízületeiben kialakuló adaptív és patológiás elváltozások között, a csontszöveti elváltozások mely szakaszában jelenhetnek meg klinikai tünetek, a CT és MRI vizsgálatok eredményei hogyan egészíthetik ki egymást a legpontosabb diagnózis eléréséhez, illetve az MRI vagy CT ad értékesebb információt az esetek nagy részében.
Eredményeink segíteni fogják az állatorvosokat annak meghatározásában, hogy az MRI vagy CT felvételeken látható elváltozások adaptív jellegűek és ezért nem járnak klinikai tünetekkel, vagy valószínűleg sántaságot okoznak. Az eredmények segíthetnek meghatározni, hogy mely adaptív elváltozások progrediálhatnak fájdalmat és sántaságot okozó rendellenességgé. Ezzel a tudással az állatorvosok megfelelő kezelést tudnak ajánlani, mely nagy mértékben befolyásolhatja a sérülés előrehaladását és kórjóslatát. A fejlett képalkotó módszerek és röntgenvizsgálatok összevetése segíti a CT és MRI felszereléssel nem rendelkező állatorvosokat, hogy meg tudják határozni, hogy egyes röntgenelváltozások milyen sérüléssel hozhatók összefüggésbe. Eredményeink segítenek majd eldönteni, hogy mely lovaknak van szüksége CT vagy MRI vizsgálatra a pontosabb diagnózis elérése érdekében, mely állatjóléti szempontból nagy jelentőségű. 


	Angolul:
Stress-related abnormalities are common in Thoroughbred racehorses. These lesions can cause lameness and can progress into career ending or catastrophic injuries. Despite this we have limited options to differentiate adaptive from pathological changes. 
In our research study we will be the first to perform longitudinal comparative imaging of the front fetlocks of Thoroughbred racehorses in training. Horses will be first examined as yearlings; over the course of 2.5 years, 5 examinations will be performed. On each occasion, clinical and lameness assessments and radiographic, CT and MRI examination of the front fetlocks will be carried out. The main research questions are whether we can differentiate adaptive from pathological changes in the front fetlocks of racing Thoroughbreds, in which stage of the process clinical signs appear, how CT and MRI results can complement each other and help to reach the most accurate diagnosis and whether MRI or CT is more useful in most cases. 
Our results will help veterinarians to determine whether abnormalities seen in CT and MR images are adaptive with no clinical significance or are likely to cause clinical symptoms and lameness. Our results will also help to establish which adaptive changes may progress into abnormalities causing pain and lameness. With this knowledge veterinarians will be able to offer appropriate treatment, which has a great influence on the progression of the disease and the prognosis. Comparison of advanced diagnostic imaging modalities and radiography can help veterinarians with no access to CT and MRI to determine which radiographic abnormalities can be associated with certain lesions. Our results will also help in deciding which horses would benefit from CT or MRI examination for an accurate diagnosis, which is very important from a welfare point of view. 

	KIEGÉ-SZÍTENI
	Elvárások: 

Legalább középfokú angol nyelvtudás
A téma iránti aktív érdeklődés és a kapcsolódó szakirodalom részletes ismerete

A témához kapcsolódó irodalmi áttekintő cikk elfogadva a MÁL-ban
	Requirements:
Minimum intermediate level knowledge of the English language
Dedication towards the subject and detailed knowledge of the related literature

One review article related to the subject accepted in the Hungarian Veterinary Journal 



	MEGVÁLASZOLNI
	A meghirdetett téma finanszírozására rendelkezésre álló, már elnyert forrás:
	OTKA-FK21(39,949 millió Ft)

	
	A téma meghirdetőjének az elmúlt 5 évben megjelent, a meghirdetni kívánt témával összefüggő 3 publikációja; 
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	Egyéb közölnivaló:
	A kísérlet első fázisát, 40 yearling telivér elülső csüdjeinek MRI, CT és röntgenvizsgálatát már elvégeztük a PhD hallgató jelölt aktív közreműködésével. 
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