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	Antimikrobiális peptidek immun- és redox modulátor hatásának vizsgálata sertés eredetű sejtmodelleken
	Investigations on the immune and redox modulatory action of antimicrobial peptides on cell cultures of porcine origin

	A téma rövid összefoglalása:

Az antibiotikum-rezisztencia egyre növekvő mértékű előfordulása és a maradékanyagoktól mentes élelmiszerek iránti fokozódó kereslet miatt elkerülhetetlen az antibiotikum-felhasználás csökkentése a gazdasági haszonállatok esetében, így a sertéstartás során is. Ebben jelentős szerepe lehet a különféle antimikrobiális peptideknek (AMP-k), melyek közvetlen antibakteriális hatásukon kívül a gazdaszervezet kórokozóra adott válaszreakcióját is nagymértékben befolyásolhatják. A kutatómunka célja egyes természetben előforduló és mesterségesen szintetizált AMP-k immun- és redox modulátor hatásainak vizsgálata in vitro modellkísérletekben. Ezek keretében gyulladást és oxidatív stresszt váltunk ki bakteriális sejtfalalkotók és anyagcsere-termékek segítségével sertés eredetű primer vékonybélhám- és májsejttenyészeteken, majd az egyes AMP-k gyulladásos válaszra, valamint redox homeosztázisra kifejtett moduláló hatását tanulmányozzuk különféle citokinek és stresszmarkerek kimutatásának segítségével.

	Angolul:

Due to the increasing abundance of antibiotic resistance and the growing demand for residue-free food, reducing the application of antibiotics is indispensable in the health management of livestock, particularly in porcine farming. Antimicrobial peptides (AMPs) can be promising candidates for decreasing antibiotic application, potentially modulating the host response to the invading pathogens beside their direct antibacterial properties. The major goal of the proposed PhD project is to study the in vitro immune and redox modulator effects of certain natural and artificially synthesized AMPs. The cellular inflammatory response and oxidative stress will be triggered by bacterial cell wall components and metabolites on primary small intestinal and hepatic cell cultures of porcine origin, and the putative modulatory role of AMPs on inflammation and redox homeostasis will be studied by monitoring numerous cytokines and stress markers.

	Elvárások: Állatorvos-doktor diploma, jó angol nyelvtudás, kiváló írás- és fogalmazókészség, szorgalom, pontos munkavégzés, elkötelezettség.
	Requirements: Master degree in Veterinary Medicine, proficiency in English language and paper writing, diligence, hard and precise work.
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