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	Élelmiszerpazarlás – mérés, megelőzés és újrahasznosítás
	Food waste – quantification, prevention and recycling

	A téma rövid összefoglalása: 

Az ENSZ 2015-ben tette közzé a Fenntartható fejlődési célokat, amelynek 12.3-as célkitűzése 2030-ig előírja az élelmiszerpazarlás mennyiségének felére történő csökkentését a kereskedelem és a háztartások szintjén, illetve csökkentési célt határoz meg az élelmiszerlánc egyéb területein is, beleértve az elsődleges termelés és az élelmiszer-feldolgozás során keletkező veszteségek minimalizálását. A célok közzététele óra a téma egyre hangsúlyosabban jelenik meg az Uniós szakpolitikában, számos élelmiszerpazarlás-megelőzéssel foglalkozó program indult el, amelyek mérésen keresztül számszerűsítik és nyomonkövetik az élelmiszerpazarlás mennyiségét, emellett összegyűjtik és népszerűsítik a csökkentést elősegítő jó gyakorlatokat. Az EU Közös Kutatóközpontjának (JRC) a közelmúltban közzétett tanulmánya alapján, azonban még mindig kevés bizonyítottan működő jó gyakorlat áll rendelkezésre az élelmiszerpazarlás csökkentésének területén.
A kutatás célja:

· Élelmiszerpazarlás-megelőző tevékenységek tudományos megközelítésű tervezése, végrehajtása és értékelése
· Első lépésként a releváns szakirodalmi források összegyűjtése és kritikai elemzése szükséges a jó gyakorlatok és a hiányosságok azonosításához. 
· Javaslatok megfogalmazása a vizsgálati módszertan fejlesztéséhez az azonosított hiányosságok alapján.
· Eredmények közzététele konferenciákon és folyóirat publikációkon keresztül.


	Short summary:

The United Nations announced its Sustainable Development Goals in 2015, and as part of it the Target 12.3, indicating that by 2030, food waste at the retail and consumer levels must be halved and food losses along production and supply chains must be reduced, including post-harvest losses. Since that time, this question plays an important part in the European Union. Several food waste prevention campaigns were started, food waste measurement actions were initiated and good practices were collected. According to actual study being conducted at the Joint Research Centre of the European Commission, evidence based good practices are still scarcely available.
The purpose of the research:

· This research topic aims to design, conduct and analyse evidence based food waste prevention actions.

· In the first step, relevant literature has to be collected and critically analysed for evidence based good practices. Gaps must be identified based on the literature study.

· Research methodology should be developed according to the identified gaps.

· Publication at conferences and in academic journals. 

	Elvárások: 

Állatorvosi, élelmiszermérnöki, vagy egyéb agrár vagy műszaki végzettség

Angol nyelvtudás
	Requirements:
Degree in veterinary medicine, food engineering, or other agricultural or technical fields

English language proficiency
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